



善举越千年 公益新“丝”路

中国体育彩票跨界国风 打造全新公益玩法

今秋大放送

买体彩大乐透 中奖免单 50%

“体彩大乐透 今秋大放送”来啦!为感谢广大购彩者长期以来对体彩大乐透的支持,11月4日起,浙江体彩将开展“买指定复式投注方式 中奖免单 50%”活动,机会不容错过。

本次活动自11月4日晚开售的第19127期开始,至11月27日开售的第19136期结束,共10期。活动期间,您可以前往浙江省内的任意一家体彩销售网点,只要采用“8+3”“10+2”复式投注方式购买大乐透,若中奖,可减免50%的投注金,即“8+3”“10+2”基本投注可分别减免168元和252元投注金,“8+3”“10+2”追加投注可分别减免252元和378元投注金。

如果您采用上述指定投注方式中了奖,那么恭喜您了,您可以拿着符合活动规则的彩票,在当期开奖结束后前往省内任意一家体彩销售网点兑奖。不过,需要提醒大家注意的是,减免的投注金的兑奖日期为自开奖之日起10个自然日。

另外,活动期间,还有线上活动同时进行,11月4日至11月27日,关注浙江体彩服务号并注册的浙江地区新用户可获得一次免费刮奖机会,iPhone、小米电视、加油卡等你来赢,数量有限,先到先得!

活动详情请咨询省内各体彩销售网点。

当驼铃声响起,风吹过沙丘,敦煌的壁画在我们面前徐徐展开,飞天从画面中翩然而至……这样的画面仿佛将我们带到遥远的古代丝绸之路,敦煌向善的力量正穿越时空来到21世纪。

这不是什么古装剧里的特效镜头,而是10月29日在北京751动力广场举行的中国体育彩票“国风之光,燃动善举”发布会的现场。本次活动,中国体育彩票不仅通过独有的即开型体育彩票游戏“顶呱刮”这一载体,传播敦煌文化,也借助科技和创新手段,奉上全新公益玩法。中国体育彩票携手体彩APP和支付宝平台,联合推出一款基于即开游戏顶呱刮为核心的AR互动游戏,注入了国风元素的顶呱刮,带你体验全新的文化之旅。

体彩再跨界 国风之光注入新公益

继携手青年潮流设计师,联袂推出3款“国潮”风T恤,发布公益新思潮之后,中国体育彩票再次与国风经典文化——敦煌开展跨界合作,将国风之光注入新公益。敦煌教人向善的核心价值观,与体彩倡导的“小善举汇聚大爱心”的理念有着承前启后的

关联,这也正是体彩与敦煌携手的初衷。在本次发布会上,中国体育彩票正式发布了国风主题即开票,美丽的飞天从敦煌壁画中穿越而来,带着善举精神走进中国公益事业中。全国统一发行25年来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过5000亿元,这其中汇聚了千千万万购彩者的爱心奉献。一张张体育彩票不仅是一次有趣的游戏体验,更成为一种大众践行公益的方式,让随手公益成为可能。

新生力量 90后解读新公益

为了将体彩的新公益观带到大众的视野,吸引更多年轻人参与到公益事业中。年轻的体彩代表从“90后”的角度讲述了对于本次发布会主题——“善举越千年,公益新‘丝’路”的理解。敦煌用独特的艺术形式将美与善的精神传播开来,体彩则将这种美与善传承发扬。每注善举,温暖如光。一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,将成为助推公益事业发展的强大动能。体彩将每个人的点滴奉献,凝聚成为温暖人心的力量,将爱心持续传递,让公益触手可及。

五城快闪店 新公益思潮正蔓延

据悉,为了将新公益思潮推广到全国,让更多的人能够近距离、深入地了解中国体育彩票,从11月2日起,体彩国风主题快闪店即将现身天津、南京、杭州、福州、深圳5大城市。从敦煌穿越而来的国风将迅速蔓延,融入古代善举精神的新公益观将焕发新的活力。

除了发布会现场的活动,主办方还专门为观众特别设计了内容详实而有趣的公益展。在这里,公众能够轻松了解中国体育彩票公益金的来源,理解公益金对于公益事业和体育事业发展的巨大推动作用。体彩公益金的年筹集量从1994年的2.25亿发展到2018年的670.03亿,每一步都离不开购彩者的点滴善举。中国体育彩票成长的25年,也正是中国公益事业和体育事业快速发展的25年,在展览中,参观者还可一览公益金具体去向,聆听振奋人心的公益故事。

国风之光,正燃动着一颗颗公益之心;善举力量,将传递着源源不断的美好和能量。25岁的中国体育彩票将和每一个热衷公益的你,共同践行公益新“丝”路,传承跨越千年的善举之光。

(关言)

讲文明树新风 公益广告



讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

节俭

